

## 鲁能客场2:2战平北京国安

咱们进球靠两杆洋枪  
人家进球靠山东老乡

本报记者 李志刚

## 鲁能洋枪建功

本赛季状态火热的塔尔德利因伤未能随队前往北京,为鲁能攻城拔寨的重任就交到了佩莱、西塞的手里,结果他俩没有让人失望,在这场焦点比赛中分别打进一粒进球。

佩莱今年的进球不多,但他对于鲁能的重要性大家都非常清楚,这场客场挑战北京国安,佩莱攻入一球,而且这粒进球特别漂亮。第14分钟,北京国安外援拉尔夫后场胸部停球后准备倒钩解围,金敬道奋不顾身插上头球抢先顶到,佩莱不等皮球落地直接抽射,皮球画出一道美丽的弧线,越过站位靠前的国安门将杨智的头顶落入网窝,鲁能1:0领先。赛后佩莱在接受采访时表示没有拿到3分比较遗憾,但在北京工体拿到了分数,还是可以接受的。

佩莱的进球漂亮,西塞的进球则是特别重要。虽然佩莱的进球帮助鲁能取得了领先,但随后国安连进两球,将比分反超,如果这样的比分保持到半场结束,鲁能的下半场会非常难踢,好在半场结束前最后一刻,西塞帮助鲁能扳平了比分。当时是上半场伤停补时阶段,鲁能开出角球,西塞的射门将场上的比分扳成了2:2。这粒进球,提升了本土士气,打击了国安威风,来得正是时候!

## 山东人帮国安进球

北京国安外援索里亚诺近期状态奇佳,但这场比赛他在鲁能的严防下没能进球,为国安进球的是两名国内球员,值得一提的是,这两人均是山东籍球员。

第25分钟,国安左侧界外球掷入,奥古斯托斜传禁区线附近的巴顿,巴顿沿禁区线内切后果断起脚攻门,皮球直飞入球门后角,U23球员巴顿收获首粒中超入球。第31分钟,国安奥古斯托将右侧角球传至点球点附近,鲁能两位球员相互干扰均是冒顶,刘军帅则被李磊绕前,李磊头球破门,李磊收获本赛季第2粒入球。

巴顿是山东烟台籍运动员,李磊则来自山东青岛,这两人攻破鲁能的球门,本身就是新闻,更有意思的是,赛前巴顿似乎就想到了这一幕。在接受采访时,巴顿表示自己从小就来到了北京,“小时候会跟鲁能的一些青训队踢球,我对鲁能真的是可以说,只要跟鲁能踢必进球,



为国安进球的小将巴顿。

鲁能泰山客场与北京国安的中超联赛,直接关系到两支球隊能否获得下赛季亚冠资格的前景,因此引起了大家的广泛关注。在这样的一场焦点比赛中,双方在上半场“大打出手”,各进两球,但到了下半场却是只开花不结果,最终以2:2握手言和。伴随着恒大在本轮比赛中的胜出,鲁能联赛“争冠”已经不大现实,接下来,还是应该沉下心来,“保四争三”,一切工作均围绕“亚冠资格”而展开。

我的历史纪录里,无论哪个级别的队伍,只要是跟鲁能踢,必进球,我就是鲁能杀手。”“如果这场(周末联赛踢鲁能)真的能进球,纪录还能延续一下,可能会不庆祝吧,对老家的那种感情还有。”巴顿当时还这么说,但事实上在取得进球之后,他却狂奔数十米疯狂庆祝,引来不少球迷吐槽,“说好的不庆祝呢?”

## 合同没说场场都赢

执教北京国安的前四场比赛,施密特率队取得了四连胜,但这一次,他们与鲁能泰山2:2握手言和。赛后谈到这个话题时,德国少壮派教练代表施密特表示,“我的合同里没有写过要赢下所有比赛。”

“我们本来可以缩小与山东鲁能队的差距,但是他们今天也打得非常不错,我们一直希望能够在下半场打入一粒进球,可惜没有如愿。”施密特认为山东鲁能队的两名

前锋佩莱与西塞表现非常好,“他俩给我们制造了很多麻烦,半场结束前很可惜我们丢了第二个球,下半场双方都有机会进球,有机会赢下比赛。我想下半场国安创造了很多机会,可是最后一脚传球是差一点。我们今天防守还是不错的,防下了很多高空球,今天全队都非常努力。”

我们后面的比赛还是要尽量保持不丢球,少丢球,我们现在要争取为下一场比赛努力。今天确实非常可惜,我们本来有机会赢下这场比赛,我们每天都在为胜利而努力,今天的比赛我们应当看到很多积极的东西,不要忘记我们的对手非常强大,所以在这种平分秋色的比赛中,我们得到一分也应当满意。”

## 马大师“保住名次”

“这场比赛一开始就是真刀真枪,北京国安队开始攻得非常猛,也占据了优势,接下来比赛进入了比较快的节奏。我们很幸运通过佩莱进球领先比分,其实他今天也是带伤咬牙上场。”鲁能主帅马加特赛后如此点评比赛,“上半时北京打得更加主动,他们对第二落点预判得非常好,我们中场在国安的压迫下显得有一些急躁。因为上半时体能消耗比较大,下半场两队都没办法继续快节奏的比赛,但拼抢非常激烈,直到最后一秒都打得非常胶着,我们今天的表现配得上三分。”

马加特最后强调“保住名次”对于鲁能来说非常重要,“保级还是争取亚冠资格?我们没有理由去调整新的目标,我对在积分榜上的位置感到满意。”

## 恒大3:0胜亿利继续领跑

## 外援状态差,斯科拉里太固执?

8月5日19点35分,中超第20轮全面展开,卫冕冠军广州恒大坐镇主场3:0取胜天津亿利。这场比赛,恒大赢得没有想象中那么顺利,比赛中阿兰、保利尼奥的状态都一般,不过斯科拉里却没有选择状态火热的穆里奇。前段时间恒大状态极为糟

糕,斯科拉里的用人也备受争议,直到7:2逆转富力的这场足协杯大战,让外界看到了恒大替补的渴望和实力。尤其是穆里奇重回恒大首次爆发,带领球队走出低谷,因此不少人都呼吁,穆里奇应该能够在恒大占据一个主力位置。

斯科拉里的用人相对来说比较固定,联赛中只要没有意外,他基本只信任保利尼奥、阿兰和高拉特的三外援组合。虽然3人实力强大,但是连续征战下状态出现起伏,对阵泰达这场比赛,保利尼奥的状态就非常糟糕,阿兰也早早无功被换下,只

有高拉特打入锦上添花的一球。在这样的情况下,斯科拉里依然没有用穆里奇主打联赛,哪怕穆里奇在足协杯的状态非常出众。斯科拉里雪藏穆里奇的做法当然也没错,恒大同样也取得了一场胜利,不过有着好状态的穆里奇无球可

踢,多少有些“暴殄天物”了。当然,接下来穆里奇依然拥有很多机会,将迎来三线魔鬼赛程的恒大硬仗不断,穆里奇或许能够在关键的联赛和足协杯中获得机会,他需要在训练中征服斯科拉里。(艾马)



本赛季进球不多的佩莱为鲁能建功。本版照片均为新华社发